dneKTponpueoAabl

MSC / MLM

ONMUCAHME

TepmoanekTpuydeckne npmsoabl MSC / MLM npegHasHayeHbl ons
ynpaeneHus paboTton peryavpyowmx seHtunen 2MV / 3MV /4AMV
BOASIHbIX TEMNO00OMEHHMKOB PaHKOMIOB B CUCTEMAX BEHTUAALMN,
KOHONUMOHMPOBAaHUS 1 oTonneHus. CyLecTByOT MOAENN A9 ABYXMO-
3ULMOHHOIO 1 NponopLmoHansHoro (curHan 0—10 B) perynnpoBaHus.
Perynuposanune y seHtunein 2MV / 3MV / 4MV ocyuiecTBnsieTcs ¢
NMOMOLLLbIO BO3BPATHO-MOCTYNaTebHOIr0 NepemMeLLeHus wroka. Mpu-
Boabl MSC / MLM MOXHO yCTaHaBnMBaTb B II06OM NMOMOXEHUN, HO C
BeHTUNs M1 2MV / 3MV / 4MV T0/1bKO LUTOKOM BHU3 C MAaKCUMasbHbIM
OTKJIOHEHNEM OT BepTuKanbHOW ocu He 6onee 90°. Ecnu paboyas
cpefa MIMEeET BbICOKYIO TEMMEPATypy, TO BEHTU/b CieayeT yCTaHaBn-
BaTb LUTOKOM B FOPV30HTA/IbHOM MOJIOXEHUW, YTOObI NPeoTBPaATUTL
Harpes NpuBoaa.

TEXHUYECKME OAHHbBIE MSC MLM

Tun npusoga | MSC 90 | MSC 140 | MLM 90 A MLM 140 @ 41,5 2 41,5
Ycunne, H 90 140 90 140

Xop, wroka, Mm 2,5

Pabouee

230 24
HanpsixeHue, B

YacroTa, 'y 50

74

MoTpebnsemas E=

MOLLHOCTb, BA
nyckosas 50 5

paboyas 1,8 1,8

YnpasnsioLwmin 2-x

o 0-10B
curHan NO3NLIMOHHbIN

Cxema nopgkmo4yeHuns MSC
CTteneHb 3amTbl* IP 44 OR

TemnepaTtypa ) Fr+F T
akcniyaTaumm 2-50

O6cnyxuBaHue He TpebyeTcs

* 3asBneHHas cTeneHb 3awuThl (IP 44) o6ecneynBaeTcs Npu ycTaHoBKe Kopuuesbiii = 230 B, 50y,

BEHTWJ19 NPUBOAOM BBEPX. Benbiin = O6wmin

Cxema nopgkniouvyeHna MLM

L - F R

3eneHsblin = CurHan
ynpasnexus (0-10 B)

KopwuuHesbin = 24 B, 50y,
Benblit = O6Lmin
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